Name: Wiederholung ZR bis 100 12.03.2018

(D Bilde aus den Karten mogliche Aufgaben.

22 i 26
48
(2 Verdopple! Zeichne passend.
6+6= 3+3= 8+8=
20+20= 40+40= 10+10=
26+26= 43+43= 18+18=
(® Halbiere!
60=__  + 40= _  + 50=_  +
8=__ +_ 2= +_ 6=__ +__
68=_  + 42= + 56=_  +

(4) Jan bekommt jede Woche 3 € Taschengeld. Jonas bekommt doppelt so viel.

Frage:

Rechnung:

Antwort:

(® Einfache Aufgaben. Berechne!
a) 35+40= c) 25+20= e) 49+9=

b) 80+ 10= d) 30+15= f) 3+46=

Mathematik

Angaben zu den Urhebern und Lizenzbedingungen der einzelnen Bestandteile dieses Dokuments finden Sie unter
https://www.tutory.de/entdecken/dokument/9d62d960



